



# Interes za Telekom menda »zelo dober«

**Prodaja** *Novela zakona o prevzemih državi omogoča vračilo glasovalnih pravic*

**LJUBLJANA** – Mediji smo večeraj zama čakali na informacijo o tem, koliko mogočih kupcev je izkazalo interes za nakup tričetrtskega deleža Telekoma Slovenije. Pozno popoldne smo prejeli le skopo izjavo, iz katere je mogoče ugotoviti, da je odziv »prvovrstnih strateških in finančnih vlagateljev zelo dober« in da sta interesenta več kot dva.

## MAJA GRGIČ

»Po izvedenem vrednotenju izjav o interesu bodo vsi zainteresirani investitorji, ki izpolnjujejo v vabilu k oddaji izjave o interesu določene pogoje, povabljeni v naslednji krog prodajnega postopka,« so še sporočili iz Soda. Predstavniki Soda, ki ga vodi **Matej Pirc**, so se včeraj po naših informacijah več ur pogovarjali s predstavniki londonske družbe Citigroup Global Markets, ki je Sodov finančni svetovalec pri privatizaciji Telekoma. Prav Citigroup je menda tudi nasprotoval kakršnemukoli razkrivanju informacij o prodajnem postopku. Kot verjeten interesent za nakup se že nekaj časa omenja Deutsche Telekom oziroma njegovi hrvaški in madžarski družbi.

Poročali smo že, da hoče država iz Telekoma še pred prodajo pobrati čim več dobička, a uprava in nadzorniki družbe njeni zahtevi niso



Država hoče iz Telekoma še pred prodajo pobrati čim več dobička, a uprava in nadzorniki zahtevi niso ugodili.

FOTO BLAŽ SAMEC

ugodili in so predlagali delitev le tretjine bilančnega dobička. Zato bo zelo pomembno, ali bodo imeli državni lastniki na skupščini Telekoma 30. maja glasovalne pravice, ki jih zdaj nimajo.

Danes namreč začne veljati novela zakona o prevzemih, ki omogoča, da Agencija za trg vrednostnih papirjev (ATVP) lastnikom povrne glasovalne pravice, če kršitelj zmanjša svoje lastništvo za delež, zaradi katerega je nastopila obveznost dati prevzemno ponudbo. Vlada je to novelo predlagala prav zato, da bi državnim lastnikom v Telekomu,

Aerodromu in Zavarovalnici Triglav vrnila glasovalne pravice.

Vprašanje torej je, ali bo ATVP do konca maja izdal odločbo o vračilu glasov? Ali je že oziroma bo Sod na agencijo vložil posebno zahtevo za ponovno odločanje o glasovalnih pravicah v omenjenih družbah, nismo izvedeli. Na Sodu so nam odgovorili, da bodo storili vse, da bodo na navedenih skupščinah lahko izvrševali glasovalne pravice v imenu države in Soda.

»Državni lastniki, ki jim je ATVP odvzel glasovalne pravice, lahko te v skladu s spremenjenim zakonom

pridobijo nazaj, če v postopku pred ATVP izkažejo, da so v konkretnem dejanskem in pravnem stanju izpolnjeni zakonski pogoji, kot jih določa prvi odstavek 63. člena zakona o prevzemih,« odgovarjajo na agenciji, kjer ne morejo napovedati, kdaj bi lahko odločili o posameznem primeru. Po zakonu imajo za odločanje na voljo 60 dni časa.

Veliko bolj na tesno bo glede glasovalnih pravic države za skupščino Aerodroma, saj bo ta že 13. maja. Še najboljše glede vračila glasov kaže Zavarovalnici Triglav, ki bo skupščino predvidoma sklicala za junij.